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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1ης/2019 

Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2019,  8:00 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 13. Δημόπουλος Δημήτριος 
26. Μπελογιάννη - 

Θεοδωρακοπούλου Αναστασία ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 
 

27. Μπεχράκης Σταμάτης 1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 1. Κουτσουρόπουλος Χ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ) 1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 

3. Αλούπης Παναγιώτης 14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 28. Μπούχαλης Δημήτριος 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ) 2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 29. Μπρεδήμας Θεόδωρος  3. Μανωλόπουλος Παν. (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ) 3. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ) 

5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 16. Καμβυσίδης Ιωάννης 30. Νιάρχος Αναστάσιος  4. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 4. Κατσιμαγκλής Γεώρ. (ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ) 

6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 17. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία 31. Ντίντα Παναγιώτα  5. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 5. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)   

7. Βγενής Χαράλαμπος 18. Καραγιάννης Ανδρέας 32. Οικονομάκος Δημήτριος  6. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ) 6. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ) 

 
19. Καρβέλης Γεώργιος 33. Οικονομάκου Μαρία  7. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ) 7. Μπαρούνης Γεώργιος (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ) 

8. Βεργόπουλος Δημήτριος 20. Κουτίβας Ηλίας 34. Πολίτης Δημήτριος  8. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ) 8. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ) 

9. Βουτσής Γεώργιος 21. Λιάππα Χρυσή 35. Σταματόπουλος Ευστάθιος  9. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ) 9. Μυλωνάς Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ) 

10. Γεωργακίλας Κων/νος 22. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος 
 

  10. Ροβολής Αναστ. (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ) 

11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 23. Μαρινάκης Σαράντος 36. Φαββατάς Δημήτριος    

12. Γυφτέας Ηλίας 24. Μπάκας Ιωάννης 37. Χριστόπουλος Ιωάννης    

 25. Μπασακίδης Νικόλαος     

 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. Πριν την έναρξη της συνεδρίασης γίνεται η κοπή της βασιλόπιτας με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας Κυρίου 
Χρυσοστόμου. 

Το φλουρί πέφτει στην Αντιδήμαρχο κα Ντίντα Παναγιώτα. 
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Με την έναρξη της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα 
θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις. 

Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

001 ΕΗΔ 1 Απονομή των βραβείων ¨Έπαινος  Ν. Πολίτη¨. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή επαίνου στους τρεις πρώτους 
επιτυχόντες μαθητές σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης από κάθε 
κατεύθυνση, που συνοδεύεται από την καταβολή ποσού 400,00 € για τον 
πρώτο, 300,00 € για τον δεύτερο και 200,00 € για τον τρίτο, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης 
Διοικητικών. 

002 ΕΗΔ 2 Τροποποίηση των υπ’ αριθμ. 449/2018 και 699/2018 
αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικών με τη 
σύναψη δανείου για την εκτέλεση έργων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση που αφορά στην αφαίρεση, από τα 
προς δανειοδότηση έργα, του έργου «Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση 
κτιριακών εγκαταστάσεων ΔΗΠΕΘΕ Καλαμάτας», 400.000,00 € και στην 
προσθήκη δύο νέων 1) «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά – 
Πελεκητό», 200.000,00 € και 2) «Τοποθέτηση πλαστικού τάπητα και 
λοιπές εργασίες στο γήπεδο ποδοσφαίρου Τ.Κ. Άμφειας», 200.000,00 €, με 
αποτέλεσμα τα προς δανειοδότηση έργα να είναι 1) «Κατασκευή 
αποδυτηρίων και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου στο γήπεδο 
«Παλιάμπελα» και προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής κερκίδας στο 
γήπεδο Δυτικής Παραλίας», 300.000,00 €, 2) «Ολοκλήρωση και φωτισμός 
ποδοσφαιρικών γηπέδων στο Ασπρόχωμα», 470.000,00 €, 3) 
«Ολοκλήρωση γηπέδου Θουρίας και βελτίωση οδού πρόσβασης», 
300.000,00 €, 4) «Διαμόρφωση χώρου στο Μέγαρο Χορού Καλαμάτας για 
στέγαση της Σχολής Χορού», 400.000,00 €, 5) «Ασφαλτόστρωση 
τμήματος οδού Άνω Αρφαρά – Πελεκητό», 200.000,00 € και 6) 
«Τοποθέτηση πλαστικού τάπητα και λοιπές εργασίες στο γήπεδο 
ποδοσφαίρου Τ.Κ. Άμφειας», 200.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της  
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

003 ΕΗΔ 3 Διοργάνωση 7ου Καλαματιανού Καρναβαλιού και 
αποκριάτικων εκδηλώσεων 2019 Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς 
και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
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ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο 

κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η διοργάνωση του 
καρναβαλιού και των αποκριάτικων εκδηλώσεων, συνολικού 
προϋπολογισμού 70.000,00 €, εκ των οποίων, 40.000,00 € για τεχνική 
κάλυψη – στήριξη των εκδηλώσεων και φύλαξη χώρων και 30.000,00 € για 
την ανάθεση της οργάνωσης και προβολής των εκδηλώσεων στην 
Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας ¨ΦΑΡΙΣ¨, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου και Αντιπροέδρου του Δ.Σ. της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης ¨ΦΑΡΙΣ¨ κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου. 

004 ΕΗΔ 4 Μερική τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Καλαμάτας, για την ένταξη 
του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» σε οργανικές 
μονάδες του Δήμου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση με τη σύσταση 9 οργανικών 
θέσεων (3 ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών, 2 ΔΕ Νοσηλευτριών και 4ΥΕ 
Οικογενειακών Βοηθών), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΤΕΧΝΙΚΑ 

005 1.  Χωροθέτηση μνημείου για τη γενοκτονία των Αρμενίων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χωροθέτηση του μνημείου στην βορειοανατολική 
γωνία της πλατείας Φραγκόλιμνας, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Β. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

006 2.  Συμμετοχή στη Δακοκτονία του 2019. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και οι 
Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & 
ΒΕΡΓΑΣ και των Τοπικών Κοινοτήτων ΛΕΪΚΩΝ, Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, 
ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ & ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας  
ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ, ΛΕΥΚΟ  οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
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- Εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η ένταξη περιοχών Δημοτικών 
και Τοπικών Κοινοτήτων στο πρόγραμμα δακοκτονίας, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού 
Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και τη σχετική 
γνώμη των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και των 
Εκπροσώπων των Τοπικών Κοινοτήτων. 

- Ορίζονται υπεύθυνοι για κάθε Δημοτική και Τοπική Κοινότητα  οι 
αντίστοιχοι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών & Τοπικών 
Κοινοτήτων και οι  Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων. 

Γ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

007 3.  Παροχή συσσιτίου για το έτος 2019.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συνέχιση παροχής συσσιτίου από το Δήμο 
Καλαμάτας για το 2019 σε άπορους και άστεγους, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

008 4.  Επί πρακτικού Ειδικής Επιτροπής Επιλογής παιδιών σχετικά 
με διαγραφές και εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς 
Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι 
διαγραφές και εγγραφές,  όπως καταγράφονται σε αυτό. 

Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

009 5.  Έγκριση διοργάνωσης εκδηλώσεων στο πλαίσιο εορτασμού 
της Υπαπαντής του Χριστού.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η 
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, 
ΛΕΥΚΟ  οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η διοργάνωση των 
εκδηλώσεων, συνολικού προϋπολογισμού 34.800,00 €, εκ των οποίων, 
7.300,00 € για τεχνική κάλυψη – στήριξη των εκδηλώσεων και φιλοξενία 
και 27.500,00 € για την ανάθεση της  διοργάνωσης  εορταστικής 
συναυλίας στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας ¨ΦΑΡΙΣ¨, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων 
και Εθιμοτυπίας. 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης       Συνεδρίαση   01/2019 – Πέμπτη 17/1/2019 - 8 : 00 μ.μ.μ  

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 5 από 14 

010 6.  Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης μνήμης και τιμής για το 
Χρήστο Μαλαπάνη. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση εκδήλωσης και η εξειδίκευση 
πίστωσης 700,00 € για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας. 

011 7.  Απευθείας αγορά ακινήτων (αγροτεμαχίων) στην εκτός 
σχεδίου περιοχή της Τ.Κ. Σπερχογείας του Δήμου 
Καλαμάτας για την ολοκλήρωση της κατασκευής του έργου 
«Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων οδού Αθηνών – 
Νέας Εισόδου στο τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό 
του Δήμου Καλαμάτας Α΄ Φάση (Τμήμα από Θουρία έως 
Νοσοκομείο)».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Τοπικής Κοινότητας ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ  οι σύμβουλοι της δημοτικής 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η απευθείας αγορά 
τμημάτων ακινήτων, συνολικής αξίας 13.326,80 € και η αποζημίωση των 
επικειμένων, συνολικής αξίας 25.042,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

012 8.  Κήρυξη έκπτωτης της αναδόχου απλής χρήσης αιγιαλού και 
παραλίας για την τοποθέτηση θαλάσσιων μέσων αναψυχής 
στη θέση «Ανατολική παραλία  Καλαμάτας – 30 μ. 
ανατολικά Ξ/Δ ELITE» και έγκριση διενέργειας δημοπρασίας 
για την παραχώρηση της θέσης αυτής.  

ΟΜΟΦΩΝΑ κηρύττεται έκπτωτη η ανάδοχος εταιρεία λόγω διακοπής της 
σύμβασης και εγκρίνονται, η κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής υπέρ 
του Δήμου και η διενέργεια δημοπρασίας για την παραχώρηση της 
συγκεκριμένης θέσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

013 9.  Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής 2019-2022 Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) καταρτίζεται το Μεσοπρόθεσμο 
Πρόγραμμα, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 
8/2019  απόφασή της, σύμφωνα με τους πίνακες που συντάχθηκαν από το 
Τμήμα Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

014 10.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και 
ετήσιου προγράμματος δράσης,  οικον. έτους 2019, Δήμου 
Καλαμάτας.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ)   εγκρίνεται η τροποποίηση: 

1.  του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων   και 
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2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2019, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 9/2019  απόφασή 
της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

015 11.  Καθορισμός κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, 
οικον. έτους 2019, δεκτικών έκδοσης χρηματικών 
ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη 
διαχείριση αυτών.   

ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται οι κωδικοί και εγκρίνεται το άνοιγμα 
λογαριασμών για τη διαχείριση των χρηματικών ενταλμάτων στο όνομα 
του κάθε υπολόγου, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα 
του Δήμου. 

016 12.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών 
«Δαπάνες για την δημιουργία τριών τηλεοπτικών σποτ για 
την προώθηση της ανακύκλωσης – διαχείριση 
απορριμμάτων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των  δημοτικών  παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ  – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

017 13.  Έγκριση 9ου πρωτοκόλλου  παραλαβής εργασιών της 
σύμβασης με αριθμ. πρωτ. 238/2018 για την «Λειτουργία 
κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής και η παραλαβή των 
παρασχεθεισών υπηρεσιών επεξεργασίας 2.268,13 τόνων απορριμμάτων 
για τον μήνα Νοέμβριο. 

018 14.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών απομάκρυνσης 
προεπεξεργασμένων υγρών αποβλήτων από τον χώρο 
επεξεργασίας Α.Σ.Α.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων. 
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019 15.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών διάθεσης 
αποβλήτων εκσκαφών κατεδαφίσεων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

020 16.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών απομάκρυνσης 
του υπολείμματος των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του 
Δήμου Καλαμάτας από το Κ.Δ.Α.Υ.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

021 17.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών 
«Εργασίες πλυσίματος και απολύμανση κάδων 
απορριμμάτων».     

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

022 18.  Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής – βεβαιώσεων καλής 
εκτέλεσης εργασιών επισκευής οχημάτων του Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨)  
εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & 
Οχημάτων. 

023 19.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής  για την παροχή 
υπηρεσίας για τη «Συντήρηση Δημοτικού φωτισμού πλην 
Καλαμάτας 2017».      

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
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¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

024 20.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την 
παροχή υπηρεσίας «Μίσθωση μηχανημάτων για τις ανάγκες 
του Δήμου».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

025 21.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή 
υπηρεσίας «Συντήρηση ανελκυστήρων Μεγάρου Χορού 
Καλαμάτας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

026 22.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή 
υπηρεσίας «Συντήρηση πυροσβεστήρων (2018)».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

027 23.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών 
«Δαπάνες για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών της 
πόλης (2018)».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Πάρκων Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών. 
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028 24.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών 
«Δαπάνες διαχείρισης αδέσποτων ζώων (2018)».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨) 
εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

029 25.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών 
«Μετρήσεις ποιοτικών χαρακτηριστικών ελαιολάδου ΠΟΠ 
Καλαμάτας».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

030 26.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσίας 
«Διαχείριση και λειτουργία των υπαίθριων σταθμών 
αυτοκινήτων (Parking), βόρειο & κεντρικό, επί του ποταμού 
Νέδοντα».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας. 

031 27.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής (καλής εκτέλεσης) για 
την «Παροχή συγκοινωνιακού έργου (2018)» για την 
περίοδο από 1/12/2018 έως 31/12/2018.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της  δημοτικής  παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ  ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.   

032 28.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την ετήσια συντήρηση  
(παροχή βελτιωμένων εκδόσεων - Release) για το 2018 των 
εφαρμογών  Genesis και HRMS του Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
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ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.   

033 29.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για τις εργασίες 
υποστήριξης των πληροφοριακών συστημάτων της 
εταιρείας SINGULARLOGIC A.E. (Genesis, HRMS) καθώς και 
τη συμπληρωματική εκπαίδευση του προσωπικού του 
Δήμου Καλαμάτας.    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨& ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.   

034 30.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για τις εργασίες 
συντήρησης – αγορά και εγκατάσταση των νέων εκδόσεων 
(release) του 2018 των εφαρμογών της εταιρείας 
ALFAWARE.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.   

035 31.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή 
υπηρεσίας σύνδεσης δεδομένων της εταιρείας Vodafone.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.   

036 32.  Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο 
προβολής των ΚΔΑΠ 2018 του Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται τα 
πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών. 
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037 33.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών 
«Απομαγνητοφώνηση πρακτικών συνεδριάσεων Συλλογικών 
Οργάνων Δήμου Καλαμάτας (έτους 2018)».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

038 34.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή 
υπηρεσιών τοποθέτησης και συντήρησης χημικών 
τουαλετών.       

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

039 35.  Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών 
«Αποστολή αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών 
(COURIER)» και  «Αποστολή της επιστολικής 
αλληλογραφίας του Δήμου».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται τα 
πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

040 36.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή 
υπηρεσιών «Καθαρισμοί κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το 
πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

041 37.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 
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042 38.  Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - 
φορέων: 

I. «ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ – ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΩΦΩΝ ΚΑΙ 
ΒΑΡΗΚΟΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης. 

II.  «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΑΝΗΣ», με το ποσό των 
300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 

III. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΝΙΑΤΩΝ», με το ποσό των 400,00 €, για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης.  

Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

043 39.  Χώρος συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου όταν αυτές 
πραγματοποιούνται μεσημέρι. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) ορίζεται ως χώρος 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου όταν αυτές θα 
πραγματοποιούνται μεσημέρι η αίθουσα συνεδριάσεων του νέου 
Δημαρχείου που ευρίσκεται στο ισόγειο του Α΄ κτιρίου. 

- 40.  Συμπλήρωση της υπ΄ αριθμ. 543/2010 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας «Κανονισμός χρήσης 
κοινοχρήστων χώρων Δήμου Καλαμάτας».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

044 41.  Συμμετοχή ή μη του Δήμου Καλαμάτας στον υφιστάμενο 
Περιφερειακό ΦοΔΣΑ.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨  & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στον υφιστάμενο 
Περιφερειακό ΦοΔΣΑ. 
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045 42.  Πρόσληψη προσωπικού στην Υπηρεσία Καθαριότητας. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. 
ΒΓΕΝΗΣ  και ΛΕΥΚΟ  οι  παρόντες  σύμβουλοι των  δημοτικών  
παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Εσωτερικών για την 
πρόσληψη έξι (6) ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων, δεκατριών (13) οδηγών και 
είκοσι πέντε (25) εργατών καθαριότητας,  σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών.  

046 43.  Ορισμός δημοτικών συμβούλων ως δικαιούχων 
αποζημίωσης για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του 
Δημοτικού Συμβουλίου και καθορισμός της αποζημίωσης 
ανά συνεδρίαση.  

ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως δικαιούχους του δημοτικούς συμβούλους που 
διαμένουν σε απόσταση μεγαλύτερη των 10 χλμ. από την έδρα του Δήμου 
και καθορίζει το ύψος της αποζημίωσης για κάθε συνεδρίαση και μέχρι 
τέσσερις μηνιαίως στο ποσό που αντιστοιχεί στο 1% της αντιμισθίας του 
Δημάρχου Αθηναίων. 

047 44.  Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής 
υπηρεσιών – προμηθειών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και 
παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών, που αφορούν στο Γραφείο Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με 
τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από το εν λόγω 
Γραφείο. 

048 45.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 
10/1/2019 στην Αθήνα (ΕΕΤΑΑ) και β) στις 14/1/2019 στην Πάτρα 
(ΑΠΟΚ/ΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ). 

Ζ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

049 46.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 1/2019 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η 
οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, 
οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ  οι 
παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνεται η 
υπ’ αριθμ. 1/2019 απόφαση του Δ. Σ. του νομικού προσώπου. 
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ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 

050  Ψήφισμα υπέρ της αναβάθμισης των Πανεπιστημίου και ΤΕΙ 
Πελοποννήσου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η 
έκδοση ψηφίσματος, όπως αυτό κατατέθηκε από την πλευρά της 
πλειοψηφίας.  

Καλαμάτα  21 Ιανουαρίου 2019  
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